Задачи за практикум по “ООП и СД”

За специалност КН, група 6, седмица 9
Задача 1.
Дадена е следната структура, представляваща точка: 

struct Point {

long x, y;

};

Създайте структура, която описва отсечка. 
Напишете програма prob1a.c, която прочита от стандартния вход няколко отсечки, зададени с двете си крайни точки. След това запишете отсечките в двоичен файл. 
Напишете програма prob1b.c, която:

· преди да направи каквото и да е четене от двоичния файл, извежда размера на файла в байтове, както и броя на отсечките записани във файла.

· прочита отсечките от двоичния файл и принтира на стандартния изход тези с номера 1, 2, 4, 7, 11, 16, ... . Забележка: Нямате право да четете отсечки, които няма да принтирате! (ползвайте fseek).
Двете програми трябва да ползват общи заглавни файлове (header files), които описват структурите.
Вход на prob1a.c
Отсечките се четат от текстов файл prob1.in. На първия ред е даден броят им N, N ≤ 10000. На всеки от следващите N реда е дадена по една отсечка, зададена с координатите x1 y1 x2 y2, къде точките (x1, y1) и (x2, y2) са двете крайни точки на отсечката.
Изход на prob1a.c
Отсечките се записват в двоичния файл prob1.out. Не се записва какъвто и да е индикатор колко са отсечките във файла.
Вход на prob1b.c

Файлът prob1.out.

Изход на prob1b.c
На стандартния изход изведете прочетените отсечките по интуитивен начин (т.е. решете сами в какъв смислен формат ().
	Пример 1

Вход (съдържание prob1.in):
1 2 3 4

11 12 13 14

21 22 23 24

31 32 33 34

41 42 43 44

51 52 53 54

61 62 63 64

71 72 73 74

81 82 83 84

91 92 93 94

101 102 103 104

111 112 113 114

121 122 123 124

Изход (на стандартния изход):

file size = 80 B
segments = 5
1 2 3 4
11 12 13 14
31 32 33 34
61 62 63 64
101 102 103 104
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Задача 2.
Даденa е последователност от скоби. Опрелете дали тя е коректна (т.е. правилата за затваряне и отваряне на скоби са изпълнени).

Вход
На първия ред на стандартния вход е дадена редицата от скоби. Всички символи са измежду (, ), [, ], { и }. Редицата е не по-дълга от 106 символа.
Изход

На стандартния изход изведете „YES”, ако редицата е валидна, и „NO” – в противен случай.

	Пример 1

Вход:
(()([]){}){}

Изход:

YES


	Пример 2
Вход:
(()([]){}))({}

Изход:

NO


	Пример 3
Вход:
[{(){}}]{()()}

Изход:

YES


	Пример 4
Вход:
[(])
Изход:

NO


	Пример 5
Вход:
{}(

Изход:

NO
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